LUNES

| MARTES

MIERCOLES

JUEVES

VIERNES

SAB

DOM

CUADRADO MAGICO

Coloca los nueve

primeros nimeros,

del 1al9, para que
|as sumas de este
cuadrado magico
sean gual a 15,
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2  COCADE SAN JUAN

La receta para una coca de 5an Juan para 4
personas tiene ios siguientes ingredientes:
400 g de harina, 100 g de azdcar, 50 g de
pifiones y 4 huevos. 3 g
5itengo 7 imvitados a
cenar, ;qué cantidad
necesitaré de cada
ingrediente?
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4 CANCION INFANTIL

Sepin iba 2 Santa Inés,
encontré a un hombre con
siete espasas,

cada esposa tenia SIETe Sacs,
cada sacotenia siete gatos,
cada gato tenia siete gatitos,
gatitns, gatos, Sacos | eSposas.
ZCudntos iban a Santalnés?
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DESCUBRIR SIMBOLDS

Encuentra el valor de los
simbolos para que sea

cierta la igualdad + O O . '
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Se ha recibido un aviso de bomba
en |a estacion de trenes. Segun ella
una bomba explotara la primera
~veZ que coincidan las aqujas del
refoj. 5i ahora

son las 16:00,

;cuanto tiempo
hay para
enconiraria?
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Si a un numero =2 le suma su mitad y
sudoble, obtenemes 182.

iDe qué numero se trata? 7} 1
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En las fiestas de la Magdalena habra muchos
conciertos. En uno de ellos solo =& tiene tinta para
imprimir 3335 digitos en las enfradas. Para animar
el concierto la direccion premiara a los asistentes
cuya suma de cifras de los nimeros de las
enfradas sea 3. S5i fodas las entradas =e han
vendide y todos asisten al conciero jcuantos
premics hay que repartir?
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5i tres domingos
de un mismo
mes caen en dias
con numeros
pares, 4en qué
dia de la semana
ha caideo el 20 de
£5 mes?

18 DIVISORES

Si al dividir el natural n entre 5
entre 5 da resto 4,

4 jcuanto da de D | d
resio al dividir

2n entre 57 c
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44 gué ndmero se ha de elevar
para obtener 55 F
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25 ESTRELLA OCTANGULA

Estd formada por dos
tetraedros cuyas
aristas se cortan en
los puntos medios. Si
sefialamos las lineas
para defimitar lz interseccidn de
los dos poliedros, § qué figura obtendremos ?
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51 sustitmmos cada una de fas

letras de la suma de'la

por los piomeres 1, 2, 8 .9,

cormespondiendo distimtos +

numeros 3 dishnotas

;onal ez el mavor v menor

valor de la ;uma?

derecha
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